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PKP Szybka Kolej Miejsia w Trojmiescie sp. z 0.0,

SKMMU.086.48.22 Gdynia, 2022-09-21

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego ktérego, przedmiotem jest zakup
energii elekirycznej nietrakcyjnej na rok 2023 dla PKP Szybka Kolej Miejska w Tréojmiescie Sp.
Z 0.0., 81-002 Gdynia, ul. Morska 350A - znak: SKMMU.086.48.22.

Zamawiajacy przedstawia ponizej odpowiedzi na pytania zadane w toku przedmiotowego
postepowania, wraz z ich trescia;

Pytanie 1
Zwracamy sig z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej

Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpézniej w dniu
podpisania umowy? Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowi¢ bedzie rowniez zatgcznik
do umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy: a) danych

dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujacej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

-czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy; - wybranego przez Zamawiajgcego
sprzedawce rezerwowego; b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy do OSD wraz z upowaznieniem OSD do zawarcia
umowy rezerwowej ze wskazanym sprzedawcg rezerwowym w sytuacjach okreslonych w
ustawie prawo energetyczne; - dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON,;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia uméw sprzedazy zawierajgce

btedne dane, skutkiem czego moze okaza¢ sie konieczno$¢ zakupu energii przez

Zamawiajgcego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o ktérym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy

Prawo energetyczne.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przekaze wszystkie niezbedne dokumenty i pemnomocnictwa potrzebne do

przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) wszystkie dane punktéw poboru beda zawarte w Zatgczniku nr 4 do umowy
b) petnomocnictwo bedzie Zatgcznikiem nr 5 do umowy

Pytanie 2.

Dotyczy ROZDZIAL IV SWZ oraz § 10 Zatacznik nr 3 do SWZ
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Informujemy, ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRIESD)
poszczegoblnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczecia sprzedazy energii
elektrycznej konieczne jest zgtoszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany
sprzedawcy oraz przyjecie umowy do realizacji przez OSD. W zwigzku z powyzszym
Wykonawca zwraca sig z prosbg o zmodyfikowanie zapisu do tresci: ,Umowa wchodzi w zycie
w zakresie kazdego punktu poboru z dniem ..., lecz nie wczesniej, niz po zawarciu umow
dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu
umowy do realizacji przez OSD”,

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane tresci Zatgcznik nr 3 do SWZ § 10.

Pytanie 3.
Wykonawca zwraca sie z prosbg o udzielenie nastgpujgcych informagiji:

a) Czy umowy dystrybucyjne (jesli zamawiajacy posiada rozdzielone umowy) zawarte sg na
czas okreslony, czy nieokreslony?

b) Jaki jest okres wypowiedzenia obowigzujacych umow kompleksowych/umow sprzedazy
energii elektrycznej?

c) Czy Zamawiajgcy samodzielnie wypowie obowigzujgce umowy w terminach pozwalajgcych
na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy tez upowazni do tej
czynnosci Wykonawce?

d) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowe o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku
punktow poboru, dla ktérych obowigzywaty dotychczas umowy kompleksowe oraz w
przypadku punktéw poboru, dla ktérych umowa dystrybucyjna zostata zawarta na czas
okreslony, w termie umozliwiajgcym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany
sprzedawcy?

e) Czy Zamawiajagcy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych
lojalnosciowych, ktdre uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach
przewidzianych w SWZ? Jesli tak - jakie sg terminy wypowiedzen umdw/anekséw w ramach
akcji promocyjnych/programéw lojalnosciowych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz

Ad. a) umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony

Ad. b) okres wypowiedzenia wszystkich umoéw to jeden miesiac,

Ad. c) wykonawca zostanie upowazniony do wypowiedzenia dotychczasowych uméw

Ad. d) wykonawca zostanie upowazniony do zawarcia umoéw dystrybucyjnych w przypadku

punktéow pobordw z obowigzujgcymi umowami kompleksowymi,

Ad. e) nie sg zawarte zadne umowy/aneksy uniemozliwiajgce zawarcie nowych umow

sprzedazy.

Pytanie 4
Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie informacji, czy uktady pomiarowo-rozliczeniowe w

grupach taryfowych Bxx sg lub beda dostosowane do zasady TPA przed terminem realizacji
zamowienia? Jezeli nie kazdy uklad bedzie dostosowany do zasady TPA, prosimy o podanie
doktadnej daty, do kiedy Zamawiajgcy dostosuje swoje uktady pomiarowo-rozliczeniowe do
zasady TPA. Jednoczesnie informujemy, ze w przypadku braku dostosowania przez Odbiorceg
uktadéw pomiarowo-rozliczeniowych do zasady TPA po rozdzieleniu umowy kompleksowej,
sprzedaz energii jest niemozliwa.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze uktady, ktére sg w grupie taryfowej Bxx sg dostosowane do zasady
TPA.

Pytanie 5
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W zwigzku z ogtoszeniem na terenie kraju stanu epidemii i wynikajgcymi z tej sytuacii
ograniczeniami technicznymi w zakresie stosowania przez wykonawcow komunikacji z
zamawiajgcymi w formie tradycyjnej, Wykonawca zwraca sie z prosbg o potwierdzenie informacji
czy Beneficjent/Beneficjenci w przypadku wnoszenia zabezpieczenia w formie gwarancii
bankowej, przyjmg gwarancje wystawiong w formie elektronicznej, podpisang podpisami
kwalifikowanymi?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy moze zostac
wniesione w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
Oryginat zabezpieczenia powinien zosta¢ przestany w formie elektronicznej na adres email
Zamawiajgcego.

Pytanie 6
1. Zwracamy sie z prosbg o udzielenie informacji, czy Zamawiajgcy uwzgledni w umowie z

wytonionym w postepowaniu Wykonawcag zapisy dotyczace koniecznosci ustanowienia
zabezpieczenia realizacji zamowienia z uwagi na wskazane ryzyko kredytowe,
zaproponowane przez Wykonawceg?

2. Zwracamy sie z prosbg o udzielenie informaciji, czy Zamawiajacy uwzgledni w umowie z
wytonionym w postepowaniu Wykonawca zapisy dotyczace koniecznosci ustanowienia
zabezpieczenia naleznosci, w przypadku ich przeterminowania, zaproponowane przez
Wykonawce?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz mozliwo$¢ zmiany umowy zawieranej w rezimie Ustawy Prawo

Zamowien Publicznych uregulowana jest w art. 454 i 455 ww. Ustawy.

Pytanie 7
Zwracamy sie z prosbg o wskazanie stawki VAT, jakg nalezy zastosowaé w ofercie — czy ma to

by¢ tymczasowa obnizona stawka wynikajgca z przepisow tzw. Tarczy Antyinflacyjnej, tj. 5%, czy
moze zwykta stawka 23%7

Powyzsza odpowiedZ pozwoli na unikniecie sytuacji, w ktorej Wykonawcy zaoferujg rézne %
stawki podatku VAT, co bedzie wigzato sie z brakiem mozliwosci poréwnania ofert. Jednoczesnie
informujemy, ze rozliczenia za pobrang energie elektryczng prowadzone bedg wg
obowigzujgcych przepiséw prawnych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz do wyliczenia oferty nalezy zastosowac stawke VAT wynikajaca z
obowigzujgcych przepiséw.

Pytanie 8
Dotyczy Zatacznik 1 do UMOWY oraz Zatgcznik nr 4 do SWZ

W celu prawidtowego skalkulowania warto$ci zamoéwienia, Wykonawca zwraca sie z prosbg o
udzielenie informacji na temat szacowanej ilosci energii w rozbiciu na poszczegolne strefy
czasowe dla kazdego punktu poboru energii, ktéry nie jest rozliczany catodobowo.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz szacunkowa ilo$¢ energii zostata wskazana w OPZ stanowigcym
Zatacznik nr 1 do projektu Umowy zamieszczonego w SWZ.

Pytanie 9
Dotyczy § 5 ust. 1 Zatgcznik nr 3 do SWZ

Wykonawca zwraca sie z prosbg o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie,
iz Zamawiajgcy moze zwigkszyC ilos¢ punktow poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienié
taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaty okreslone i
wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych w Ofercie,
oznaczaty bedg zmiang przedmiotu zaméwienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie
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Z prosbg o dodanie nastepujacego zapisu: ,Zwiekszenie punktéw poboru lub zmiana grupy
taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktére zostaty ujete w SWZ oraz
wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy".
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie zapisu w projekcie Umowy § 5 ust. 7 stanowigcym
zatgcznik nr 3 do SWZ.

Pytanie 10
Dotyczy § 7 - Zatgcznik nr 3 do SWZ

Informujemy, 2ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera sie na danych
pomiaroworozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak
w swoim bilingu Wykonawca zmuszony jest do prawidlowego wprowadzenia danych
dotyczacych okresu rozliczeniowego/cyklu przekazywania danych pomiarowych przez OSD. W
zwigzku z powyzszym prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego/cyklu przekazywania
danych pomiarowych w odniesieniu do kazdego PPE wystepujacego w postepowaniu: czy
wynosi on odpowiednio np. 1 miesigc, 2 miesigce (parzyste/nieparzyste), czy 6 miesigcy (ze
wskazaniem miesigca odczytowego)? Informacja, ze okres rozliczeniowy jest zgodny z OSD jest
niewystarczajgca do prawidtowej parametryzacji rozliczen.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyjasnia, iz okres rozliczeniowy wynosi 1 miesigc dla wszystkich PPE.

Pytanie 11
Dotyczy § 8 ust. 4 - Zalgcznik nr 3 do SWZ

Zamawiajgcy okreslit dzien zaptaty faktur VAT jako date obcigzenia rachunku Zamawiajgcego.
Informujemy, ze zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego miejsca spetnienia
swiadczenia pienieznego, a takze zgodnie z zasadami obowigzujgcymi w obrocie gospodarczym,
za dzien zaptaty uznaje sie dzien, w ktorym Srodki pieniezne wptyng na rachunek bankowy
podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca si¢ z
proshg o zmiane tresci zapisu w sposéb nastepujacy:

.Za dzien zaptaty uznaje sie date uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiang zapiséw w § 8 ust. 4 projektu Umowy stanowigcego
zatgcznik nr 3 do SWZ.

Pytanie 12
Dotyczy § 9 ust. 2 - Zatgcznik nr 3 do SWZ

Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowigzek pisemnego
powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-
dniowego terminu na zaptate naleznosci dotyczy jedynie odbiorcéw w gospodarstwach
domowych. Przepisy ustawy nie naktadajg natomiast takiego obowigzku w przypadku pozostatej
grupy odbiorcow. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosbg o dostosowanie wskazanego
zapisu do tresci zgodnej z ustawg Prawo energetyczne, poprzez usuniecie frazy ,(...) pomimo
uprzedniego powiadomienia na piSmie o zamiarze wypowiedzenia umowy i wyznaczenia
dodatkowego, 14-dniowego terminu do zaptaty zaleglych i biezgcych naleznosci® Bez
zawnioskowanej zmiany zapis jawi sie jako nieproporcjonalny w $Swietle zasad udzielania
zamowien bowiem obejmuje ochrong zamawiajgcego nie bedacego odbiorcg w gospodarstwie
domowym, bez powodu, tak jak ochrona przewidywana prawem wytgcznie dla odbiorcy w takim
gospodarstwie domowym".

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgodny na zmiane zapiséw § 9 ust. 2 projektu Umowy stanowigcego
Zatgcznik nr 3 do SWZ.

Pytanie 13
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Dotyczy § 11 ust. 1 - Zatgcznik nr 3 do SWZ
Wykonawca zwraca sie z prosbg o usuniecie przedmiotowych zapiséw. Odstgpienie od umowy
z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy powinno dotyczy¢ sytuacji szczegdlnych i
wyjatkowych wyszczegolnionych w art. 456 Prawa zamowien publicznych, przektadajgcych sie
na brak mozliwosci prawidtowej realizacji umowy przez Zamawiajgcego. W opinii Wykonawcy
hipotetyczne uchybienia, wskazane w przedmiotowych zapisach, nie przektadajg sie na
ewentualng szkode Zamawiajacego i w ten sposob godzac w zasade proporcjonalnosci majaca
zastosowanie w zamowieniach publicznych. Mozliwo$¢ zerwania przez zamawiajgcego
kontraktu z btahych powodow daje temu zamawiajgcemu nie proporcjonalne uprawnienie w
Swietle oczekiwanej trwatosci umowy rozchwiewajac rownowage stron i ekwiwalentnosé
Swiadczen.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje zapiséw § 11 ust. 1 projektu Umowy stanowigcego
Zatgcznik nr 3 do SWZ.

W zwigzku z powyzszymi zmianami Zamawiajacy informuje, iz zostaje zamieszczona modyfikacja
SWZ, termin sktadania ofert pozostaje bez zmian.

PK_PAﬁzy‘]:)liu'lio_lq.\vllc_|5k‘d Tel+48 58 721 29 29 | NIP: 958-13-70-512 | REGON: 192488478 | Sad Rejonowy Gdansk Polnoc
w Trojmiescie Sp. z 0. o. wew. 4141 ‘ w Gdansku VIII Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego
|
|

“""”?kﬁ"y“}“ L'Il- Morska 350A | pax +48 58 721 2029 KRS: 0000076705 | Kapital Zaktadowy 168 389 000,00, BDO: 000124414
Wik skih,php pl mklinickat skm.pkp.pl BGK 88 1130 1121 0080 0116 9520 0008

skmi@skm.pkp.pl



